

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

14 ОКТ 1956

Молотов

Газета №

86-й сезон театра

Сегодня «Князем Игорем» Бородина открывається 86-й сезон в Молотовском театре оперы и балета.

Первой премьерой сезона станет балет Чайковского «Лебединое озеро». Сейчас этот спектакль заново ставит дипломантка театрального института балетмейстер Ольга Тарасова.

Знаменательную дату—40-летие Октября—театр решил отметить созданием новых советских оперных и балетных спектаклей. Близка к завершению совместная работа коллектива и молодого ленинградского композитора Дм. Толстого над оперой «Маскарад» (либретто по мотивам одноименной драмы Лермонтова). Ее зритель увидит в начале 1957 года. Второй премьерой будет балет «Грушенька» композитора Б. Мошкова (либретто по повести Лескова «Очарованный странник»).

В канун 40-летия Октября коллектив покажет еще одну новую оперу советских композиторов.